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Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE 
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

n.  5  del  15/06/2011 

PRESENTAZIONE AL CONSIGLIO COMUNALE DEGLI INDIRIZZI GENERALI 
DI GOVERNO DEL MANDATO 2011-2016 (ART. 46, COMMA 3, D.LGS. N. 267/2000 
E ART. 16 STATUTO COMUNALE)  

L'anno duemilaundici  , il giorno quindici   del mese di  giugno , nella Residenza Municipale – Palazzo
Mancini  – il  Consiglio  Comunale si  è riunito in seduta ordinaria in prima convocazione.  Presiede la
seduta il  dott.   Paolo Russomanno . -   Presidente -,  svolge le funzioni di  Segretario la d.ssa.  Silena
Cingolani - Segretario Generale -.
Alle ore 21:00  il  Presidente procede all'appello dal quale risultano presenti e assenti i seguenti consiglieri:

CECCHINI PIERO P GALLI SEVERINO P

RUSSOMANNO PAOLO P TONTI TIZIANO P

BENELLI GASTONE P DEL CORSO PIERANGELO P

RUGGERI CARLOTTA P CARLI MAURIZIO P

FILIPPINI EMILIO P LORENZI FABIO P

ERCOLESSI LUCA MARIA CECCHINI MARCO P

SABATTINI LAURA P CASANTI FILIPPO P

ARDUINI ALESSANDRO P LATTANZIO GIUSEPPE P

DEL PRETE ENRICO P

PRESENTI N  16
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, aperta
e  pubblica.
Si dà atto che all'inizio della seduta erano presenti gli  assessori:   UBALDUCCI GIOVANNA, CIBELLI
LEO, SANCHI ANNA MARIA, BONDI ALESSANDRO, GALVANI GIAMPIERO  .
Sono nominati scrutatori:  TONTI TIZIANO, DEL PRETE ENRICO, DEL CORSO PIERANGELO

Deliberazione C.C. n. 5  del  15/06/2011  



IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista l'allegata proposta di delibera n.  5   predisposta in data  08/06/2011  dal Dirigente
Silena Cingolani ;

     Il  Sindaco  relaziona  e  presenta  al  Consiglio  Comunale  il  programma  di  mandato
relativamente  alle  linee  di  indirizzo  politico-amministrativo  che  l'Amministrazione  intenderà
perseguire durante il mandato 2011/2016, allegato alla presente deliberazione;
          
     Segue il dibattito, la cui trascrizione integrale è depositata agli atti della Segreteria Generale,
con interventi dei Consiglieri Carli, Del Corso, Cecchini Marco, Lorenzi, Lattanzio, Tonti, Del
Prete, Galli, Casanti e Arduini;

           Posto il documento in votazione, con voti favorevoli n. 12 (Maggioranza più i Consiglieri
Casanti e Lattanzio), voti contrari 04 (Del Corso, Carli, Lorenzi e Cecchni M.);

D E L I B E R A

1. – di approvare l'allegata proposta di deliberazione n. 5

                                                         ##################
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             Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

 

PROPOSTA 
DELIBERAZIONE CONSIGLIO COMUNALE

N.   5   del  08/06/2011  

IL  CONSIGLIO COMUNALE

Premesso che:

  -  l'art.  46  del  Tuel  n.  267/2000,  avente  per  oggetto  “Elezione  del  sindaco  e  del
presidente della provincia - Nomina della giunta “, dispone testualmente.....

“1. Il sindaco e il presidente della provincia sono eletti dai cittadini a suffragio 
universale e diretto secondo le disposizioni dettate dalla legge e sono membri dei 
rispettivi consigli. 

2. Il sindaco e il presidente della provincia nominano i componenti della giunta, tra cui 
un vicesindaco e un vicepresidente, e ne danno comunicazione al consiglio nella prima 
seduta successiva alla elezione. 

3. Entro il termine fissato dallo statuto, il sindaco o il presidente della provincia, sentita 
la giunta, presenta al consiglio le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti 
da realizzare nel corso del mandato.........”;

 a seguito delle consultazioni amministrative per l'elezione diretta del Sindaco e per
il  rinnovo  del  Consiglio  Comunale,  in  data  31  maggio  2011,  c'è  stata  la
proclamazione degli eletti;

 in questa stessa seduta consiliare si è proceduto all'espletamento degli adempimenti
necessari per la costituzione degli organi di Governo, così come prevede lo stesso
Testo  Unico,  tenuto  conto  delle  risultanze  elettorali  ed  il  Sindaco  neo-eletto  ha
comunicato a questo consesso consiliare la composizione della Giunta Comunale;

Tutto ciò considerato;

Riscontrato che lo Statuto comunale, in merito agli adempimenti facenti capo al
nuovo Consiglio Comunale, all'art. 16, comma 6, si limita a riportare che ...”la seduta
poi prosegue sotto la presidenza del presidente neo-eletto,  per la comunicazione dei
componenti della Giunta Comunale e per la discussione e approvazione degli indirizzi
generali di governo....”; 

Visto il Programma elettorale presentato dalla coalizione del Sindaco neo eletto
Cecchini Piero e riscontrato che del medesimo il Sindaco comunica di aver tratto le
linee  generali  del  suo  mandato  amministrativo,  e  che,  dopo  averle  condivise  con  i
componenti della Giunta Comunale, intende presentarle a questo Consiglio comunale,
per  la  successiva  discussione  ed  approvazione,  come  richiesto  espressamente  dallo
Statuto comunale;
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Dichiarata aperta la discussione intervengono i Consiglieri nell'ordine e con gli
interventi di cui alla registrazione alla quale si rinvia;

Visto il D.lgs. n. 267/2000;

Visto lo Statuto Comunale;

Visto il regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale;

Procedutosi,  in  ottemperanza  a  quanto  previsto  dall'art.  16  dello  Statuto
comunale che richiede l'approvazione degli indirizzi generali di governo,  alla votazione
palese che ha dato il seguente risultato:

 consiglieri votanti n.     

 voti favorevoli n. 

 voti contrari  n. 

 astenuti n.  

DELIBERA

 di prendere atto che il Sindaco ha comunicato al Consiglio Comunale gli indirizzi
generali di governo da realizzare nel corso del proprio mandato 2011-2016;

 di approvare, per i motivi sopra riportati, tali indirizzi generali di governo, mandato
2011/2016.
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